

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму  
«Товарознавство і торговельне підприємництво»  
за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова  
діяльність галузь знань 07 Управління та адміністрування  
початкового рівня вищої освіти (молодший бакалавр)  
у Вищому навчальному закладі Укоопспілки  
«Полтавський університет економіки і торгівлі»*

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері підприємництва та торгівлі в сучасних умовах є важливим завданням. Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців в галузі підприємництва, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання набуває особливого значення та є одним з важливих напрямків підтримки соціального та економічного простору.

Освітньо-професійна програма «Товарознавство і торговельне підприємництво» за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність галузь знань 07 Управління та адміністрування початкового рівня вищої освіти (молодший бакалавр) на кафедрі товарознавства, біотехнології, експертизи та митної справи розроблена за результатами спільного консультування з роботодавцями, які мають потребу у підготовці кваліфікованих фахівців з цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено мету, завдання, зміст, а також загальні та фахові (спеціальні) компетентності відповідно до Національної рамки компетентностей. Програма передбачає значну практичну підготовку. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та вибіркового навчальних дисциплін циклу професійної та професійної підготовки відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Товарознавство і торговельне підприємництво» за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність галузь знань 07 Управління та адміністрування початкового рівня вищої освіти (молодший бакалавр) має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в навчальний процес у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».

### Рецензент:

*к.т.н., професор кафедри товарознавства*

*та експертизи товарів*

*Харківського державного університету*

*харчування і торгівлі*

*Г. А. Селютіна*



*Г. А. Селютіна*  
Підпис *Г. А. Селютіна*  
ЗВІДЧУЄТЬСЯ  
" 20 " Р.